ERRATA.

Page.

171 — 8th line from foot. Instead of "Boyer's Isle," read Bryer's Isle.

222 — 4th line from foot. Instead of "and the language," read that the language.

270 - Note. Instead of "Vasco de Gama," read Bartholomew Diaz.

468 — 6th line from foot. Instead of "It is the same memorable and instructive conference," read It is the same which was testified of in the memorable and instructive conference.

498 - 9th line from foot. Instead of "Kairua," read Kaihaa.

502 - 3rd line from foot. Instead of ditto, read ditto.

556 - 7th line from foot. Instead of "Avorua," read Avarua.

574 — 11th line from top. Instead of "Lefuka," read Lifuka.

579 - 10th line from foot. Instead of "Harbai," read Haabai.

643 — 4th line from top. Instead of "Hobart," read Bobart.

691 - 17th line from top. Instead of "Never Linte," read Never Sink

703 - 10th line from top. Instead of "and of the," read one of the.

713 — 4th line from top. Instead of "precious," read previous.

717 - 20th line from top. Instead of "Sharker's," read Shakers'.

726 — 3rd paragraph. The latter half, beginning "We were favoured," should be a separate paragraph.

ib. - 20th line from top. Omit the word "were" after "passengers."

ib. — 26th line from top. Instead of "comapany," read company.

780 — 14th line from foot. Instead of "stalactile," read stalactite.

781 — 20th line from foot. Instead of "Haabias," read Haabai.

786 — 17th line from top. Instead of "the black Asiatic races," read the black and the Asiatic races.

791 - 12th line from foot. Instead of "seducing" read secluding.